

WACKI CLUB

Mitgliedschaft um nur € 10,-in der Saison 2022/23*

- Mitaliedschaft für Kinder von
- Personalisierter Mitaliedsausweis
- Willkommens- und Geburtstagsgeschenk
- 10% Rabatt im Fanshop
- Einladung zu vier Heimspielen mit jeweils zwei Matchtickets pro Saison
- Chance bei einem Heimspiel auf der WACKI-Bank Platz zu nehmen
- Exklusiver WACKI-Tag mit einer Autogrammstunde der Spieler

ADAM IN DEN

MEHR INFOS UNTER: www.flyeralarmadmira.at

*Kostenloser Eintritt zu 4 Heimspielen mit jeweils zwei Matchtickets des FC Flyeralarm Admira für Kinder bis 14 Jahre in Begleitung eines Erwachsenen.



Sämtliche mit den Mitgliedschaften verbundenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Website unter www.flyeralarmadmira.at oder informieren Sie sich im Fanshop des FC Flyeralarm Admira. Ihre Mitgliedschaft verlängert sich automatisch um ein Jahr, sofern Sie diese nicht kündigen. Die Kündigung muss schriftlich und bei eingeschriebenem Brief mindestens vier Wochen vor Ablauf der Mitgliedschaft 2022/2023 erfolgen (Gültigkeit der Mitgliedschaft bis 31. Mai 2023).

Hiermit wird zur Verwendung der bereitgestellten Daten zu Werbe- und Marketingzwecken per E-Mail ausdrücklich die Einwilligung erteilt. Diese Einwilligung kann jederzeit beim FC Flyeralarm Admira widerrufen werden. Datenschutzerklärung gemäß Artikel 13 DSGVO: Verantwortlicher: Fußballklub Flyeralarm Admira Wacker Mödling – Kurz FC Flyeralarm Admira, Johann Steinböckstraße 5B A-2344 Maria Enzersdorf. Zweck: Erteilung, Abwicklung und Betreuung von Mitgliedschaften. Rechtgrundlage: Artikel 6 Abs. 1 lit. a) (Einwilligung), b) (Auftrags- und Vertragserfüllung), und f) DSGVO (berechtige Interessen). Keine Datenübermittlung in Drittländer oder internationale Organisationen, keine automatisierte Entscheidungsfindung. Datenkategorien: Siehe oben. Datenspeicherungsdauer: Dauer von Mitgliedschaft, Rechtsansprüchen oder gesetzlichen Aufbewahrungspflichten. Datenempfänger/Auftragsverarbeiter: Admira Wacker Sportmanagement GmbH, Johann Steinböckstraße 5B, A-2344 Maria Enzersdorf, aufgrund einer Auftragsverarbeitungsvereinbarrung gemäß Artikel 28 DSGVO. Betroffenenrechte: Keine Datenbereitstellungspflicht, jedoch sind Mitgliedschaften nur mit Datenbereitstellung möglich. Rechte nach der DSGVO auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Widerspruch zur Verarbeitung und Datenübertragbarkeit. Einwilligung zur Datenverarbeitung ist jederzeit beim FC Flyeralarm Admira widerrufbar. Beschwerderecht: Bei der Österreichischen Datenschutzbehörde, Wickenburggasse 8, A-1 080 Wien, als Aufsichtsbehörde.

ANMERKUNG:

Die Mitgliedschaft im Wacki Club ist für Kinder bis 14 Jahre möglich. Bitte berücksichtigen Sie, dass eine Ausweiskontrolle (amtlich gültiger Lichtbildausweis) bei allen Freikarten an der Kassa bzw. am Eingang erfolgen kann. Die Freikarten-Aktion ist gültig für die Bereiche Haupttribüne und Fansektor Nord (Gästesektor und VIP & Business Club nicht inkludiert). Die Aktion ist gültig vorbehaltlich Verfügbarkeit.